

Книга памяти



Во многих войнах и военных конфликтах по всему земному шару довелось принимать участие нашим офицерам и солдатам. Как бы ни оценивали сегодня в обществе роль нашей страны в этих событиях, солдаты и офицеры, принявшие участие в боевых действиях, с честью выполнили свой долг, не изменили воинской присяге и своему Отечеству. Многие пали на поле боя. Многие ветераны до сих пор носят отметины тех страшных войн и военных конфликтов. У всех нас было огромное желание не подвести своих боевых товарищ, выполнить свой воинский долг, защитить интересы своей Родины, своего народа. Не тускнеют боевые награды на груди ветеранов. Свой боевой и служебный опыт они передают новому поколению защитников Родины. Для нас никогда не потеряют ценности высокие нравственные качества ветерана боевых действий: мужество и героизм, патриотизм, настоящая дружба и взаимовыручка.

В войне и военных конфликтах югорская земля понесла невосполнимую утрату: четверо наших ребят пропали без вести, еще 166 погибли, исполняя воинский долг, навечно оставшись молодыми.

Скромным печатным памятником нашим землякам, сложившим голову на полях сражений, стала эта долгожданная Книга памяти.

Я низко склоняю голову перед родителями, воспитавшими достойных защитников Отечества, и разделяю их боль и утрату.

Вечная память погибшим воинам! Честь им и Слава!

Член Общественной палаты РФ, председатель Совета Ханты-Мансийского окружного отделения всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство», председатель правления Ханты-Мансийской региональной организации общероссийской общественной организации «Российский Союз ветеранов Афганистана»
Виктор Заболотский